

市民呼叫中心
社会新闻热线
63160000

情牵人间冷暖
扫描市井百态

招收高水平运动员
12月16日报名结束

本报讯 (记者曾庆芳)记者昨日从市招办了解到,2012年我省省属高校招收高水平运动员,报名将于12月16日结束,在篮球、田径等项目上有突出表现的高中生请抓紧时间报考。

明年我省郑州大学、河南大学、河南理工大学、河南师范大学、河南财经政法大学5所院校将招收高水平运动员,招收项目包括篮球、田径、武术、排球等,具体各校的招收项目和具体要求,考生可登录河南省阳光高考信息平台 (<http://gaokao.haedu.gov.cn/>)查询。

需要提醒的是,已参加普通高等学校高水平运动员报名的考生,可兼报省属普通高等学校高水平运动员,且不需要再次报名,只用到所在县市区的招办进行登记即可。④1

路政交警联手
解救被拐婴儿

本报讯 (记者李京洋 通讯员冯培元 实习生陈猛 王雪)12月11日,许平南高速公路方城路政大队联合交警成功解救两名被拐婴儿,一名涉嫌拐卖婴儿的男子被抓获。

当天上午,许平南高速公路方城路政大队接到高速交警通报,方城服务区区内一辆大型客车上有两名疑似被拐婴儿,请求高速路政协助拦截。接到通报后,值班大队长立即带领队员与驻队交警同时奔赴方城服务区。路政队员和高速交警到达方城服务区时,发现该嫌疑车辆所有乘客正在服务区吃饭,队员们将车辆停在隐蔽位置,找到该客车驾驶员,对其进行询问,要其配合工作。

驾驶员在所有乘客都登上客车后通知路政队员。接到信号后,路政队员与另外两位交警迅速上车查找报案中所说的疑似被拐婴儿,终于在卧铺客车最后一排发现了两名正在啼哭的婴儿和一名神色慌张的男子。交警以该车超员为名,将那名神色慌张的男子带下车,该男子却矢口否认认识这两个婴儿。交警随即对两婴儿旁边的多名乘客进行询问,得知就是该男子带着这两个婴儿上车的,一路上也是该男子对婴儿进行照顾和喂养,交警立即将该男子控制。④3

热烈祝贺贵州省茅台镇内宫酒隆重上市!
喝内宫美酒
交四海朋友
厂家直供欢迎团购!

团购热线:18937781529 13303777609
地址:南阳市工业路与红庙路交叉口西北角

北京中炎文化为南阳作家出书

北京中炎文化传媒公司为南阳作家出版多部图书,费用低廉,ISN和CIP数据真实有效,确保上架。欢迎来电咨询,商务合作。电话:010-51299428
<http://www.yanhuan523.com>

国酒之尊 清香之祖 文化之根
汾酒
开启尊贵生活

顶美补发 克隆头发
专业补发增发,解决各类脱发、稀疏、化
疗脱发、白发等头发问题。
逼真自然,克隆再生,满意再付款。

中州东路大统百货东20米路北二楼西头 6320218 13525180003

社会广角

社会广角

■2011年12月14日 星期三
<http://www.01ny.cn>

B2

你的香烟被“抢”了吗?

“中国反烟第一人”南阳城区街头“抢”烟

本报见习记者 韩冰 实习生 王柯

“这支烟咱就不抽了好不好?”他挎着无纺布袋,手捧厚厚一叠资料,瞪大眼睛四处张望,见到“吞云吐雾”的吸烟者,便径直上前“抢”下香烟,并劝其不要吸烟。这样一位行为奇特的中年男子,昨日在我市街头吸引了不少市民的目光。他,就是被誉为“中国反烟第一人”的张跃。

多数市民很配合

南阳火车站广场上,人头攒动。张跃一到广场,便四处“搜索”起吸烟者。记者在张望时,张跃已径直走向花坛旁一位正吸烟的中年人,迅速递上了宣传资料和名片。“你这个年纪吸烟可不好。来,这一支就不吸了。”正劝说着,张跃已拿下中年人嘴上的香烟。中年人一时有些惊愕,但随即便接受了这一突来的建议,看起了资料。

一位20多岁的年轻人还没听完张跃的劝解,便转身就跑。张跃正不解地站在原地发愣,但见这位年轻人跑到一旁的水沟处,将烟熄灭,

扔到了垃圾桶,并转过头不好意思地笑了。

短短30分钟内,张跃就发放宣传资料几十张。火车站广场、售票厅、候车室20余位市民及乘客在他的劝说下熄灭了手中的香烟,在表示理解的同时还不忘说一声“谢谢”。不少市民还纷纷向张跃索取反烟资料,表示不仅自己看,还要让身边吸烟的朋友了解吸烟的危害。

张跃告诉记者,这次在南阳的反烟行动,成功率近100%,市民的禁烟意识令他欣喜。

向吸烟行为说“不”

在张跃随身携带的布袋里,装着不少“宝贝”。一摞厚厚的资料是他十几年来走过近300个城市,从报纸、杂志、网络上搜集整理出来,如今还在不断更新。一张张刊载着他事迹的各地报纸头版头条,虽然经过塑封,却也终究经不住岁月的打磨,变得发黄、卷边。在他递出的各色名片上,印着不同时期的口号。

“今年的口号就是——向吸烟者,顶着亲人的不解,践行着《反烟宣言》,他誓要将反烟进行到底,并坚信终有一天会‘天下无烟’。

行为“开炮”张跃笑着向记者解释道,“我希望自己的行动能够引起全社会的反烟意识。”张跃认为,吸烟绝非一个简单的健康问题,而是一个社会问题,如果整个社会大环境都变得反烟了,那么吸烟者也就失去了吸烟的环境。

“即使再困难,我也要继续走下去。用行动劝诫吸烟者,向吸烟行为‘开炮’,让他们吸烟的理由不再存在。”张跃坚定地说。

他梦想“天下无烟”

张跃今年52岁,洛阳新安人。1999年,走上反烟的道路;2001年,在《中国保健》杂志上发表《反烟宣言》,在全国开展巡回“反烟行动”;发放反烟宣传资料60多万份;全国500多家媒体以头版头条、整版等形式对其发起的反烟行动进行报道。

张跃说,他从小不喜欢烟,小时候父亲喜欢吸烟,家里经常烟雾缭绕,妹妹在20多岁时患上肺癌去世,他认为是受父亲二手烟的影响,这是让他反烟的一个诱因。自走上反烟之路,张跃背着十几万元的债



行为“开炮”张跃笑着向记者解释道,“我希望自己的行动能够引起全社会的反烟意识。”张跃认为,吸烟绝非一个简单的健康问题,而是一个社会问题,如果整个社会大环境都变得反烟了,那么吸烟者也就失去了吸烟的环境。

“即使再困难,我也要继续走下去。用行动劝诫吸烟者,向吸烟行为‘开炮’,让他们吸烟的理由不再存在。”张跃坚定地说。

他梦想“天下无烟”

本报见习记者 韩冰 摄

新闻人物

假冒本报记者 使用伪造驾照 这个憨大胆被依法拘留



本报讯 (记者王笑荷)12月13日上午,持假冒阳日报记者证和伪造驾驶证的华某在驾车经过沪陕高速卧龙站时,被市公安局高速交警支队六大队民警当场识破。

12月13日上午10时30分,在沪陕高速卧龙站执勤的交警发现一辆黑色骊威轿车驾驶员未系

安全带,遂要求车主出示驾驶证。查纠经验丰富的交警一眼看出,车主华某的驾驶证字体与正规驾驶证有细微差别。当华某出示行车证时,又夹带出一本“新闻出版总署”颁发的“南阳日报记者证”。

“南阳日报记者怎么可能用假的驾驶证?”虽然这本“记者证”制作精

美,但感觉蹊跷的交警还是进行了网上比对。经查证,该“记者证”编号、姓名均系伪造。身份证件显示华某是卧龙区青华镇人,今年47岁。

12月13日下午3时30分,记者在高速交警支队六大队见到了使用假证件的华某。他说,自己原来在新疆一驾校考取了C3驾照,只能驾驶低速载货汽车(即通常所说的农用车)。去年9月他购买骊威轿车后申请增驾未果,就用伪造的驾驶证开上路了。对于自己所持的假记者证,华某一直不肯说出来。记者看到,假记者证的版式、印章、年检标志等都很逼真,比较明显的区别是真记者证的单位一栏为“南阳日报”,假记者证是“南阳日报社”。

12月13日下午,华某因涉嫌使用伪造变造的驾驶证被高速交警六大队处以行政拘留15日,并将被依法处以2000元~5000元的罚款。他使用假记者证的行为涉嫌违法,市公安局青华派出所也将对其进行处罚。

左图:假冒记者证。 本报记者 王笑荷 摄

乔装打扮 抓获要犯

本报记者 陈大公 通讯员 书全 曲涛

一命案逃犯逃到江西萍乡一煤矿躲藏,唐河警方通过多方摸排,最终查到其潜逃地点。为不打草惊蛇,民警扮成矿工进入煤矿抓捕,最终嫌犯落网。12月12日,潜逃16年的命案逃犯李某被警方从江西押回。

抢劫杀害的哥 两名嫌犯潜逃

1995年8月中旬,我市某水泥厂临时工李某、王某、刘某相约去南方打工。由于缺少经费,3人准备去王某的老家唐河县源潭镇筹资。但到源潭后资金仍然不够,李某便提议抢出租车,几人同意。于是,3人在唐河县城买了3把刀,将出租车司机曲某骗到源潭镇一偏僻处,李某突然将司机曲某的脖子死死搂住,王某、刘某上前用刀捅向曲某,曲某当场死亡。3人抢到200多元钱后,李某把尸体背到一偏僻涵洞内藏匿。作案后,3人驾车准备逃窜,但由于车技都不高,加上出租车有毛病,3人把出租车扔到路旁步行回唐河县城。随后,王某潜逃洛阳,李某、刘某则逃到广东。同年11月10日,王某被警方抓获,被判死缓。李某、刘某闻讯分别再次潜逃。

12月13日中午,唐河警方将李

某作为重点抓捕对象,专门成立了抓捕组。抓捕组民警根据李某的社会关系从头摸排。李某姊妹7人,社会关系复杂,除了西藏没有联系人,其余各省都有联系人,摸排工作如大海捞针。但民警没有被困难吓倒,经过多方搜集线索,抓捕小组决定采取抓捕并举的方式,对李某的社会关系理出头绪。民警王建长在上门投奔时,为了方便与李某的姐姐交流,就特意带上自己的妻子。经过多次上门劝投,警方终于掌握了李某潜逃的省份,大致确定其在江西萍乡一煤矿。

民警扮成矿工
抓获命案凶手

民警到达江西萍乡后,由于不能确定其精确的位置,为避免打草惊蛇,民警只能以矿工身份,一个一个煤矿进行仔细排查。12月10日,民警排查到一煤矿,得知这里有一个15年前来打工的年轻人,平时不爱说话,并与当地一女子结婚成家,大家都不知道他是哪里人,叫啥名字,经过分析,民警认为这些特征与李某的情况基本符合。民警便在嫌疑人附近蹲点守候,晚上11时许,嫌犯终于出现,民警一拥而上将其控制,此人正是逃犯李某。④2

民警多方排查 掌握逃犯位置

“清网行动”中,唐河警方将李

社会长镜头

Baidu贴吧 南阳吧 百度一下

南阳银行

关于应征行徽行标作品评选结果的公告

日前,经国家银监会批准,我行正式更名为“南阳银行”。这是我行发展史上的里程碑,将对我行向区域性良好银行发展起到巨大的促进作用。我行成功更名,饱含着各级领导、社会各界和每个关心支持南阳银行发展的朋友辛勤付出。在此,特向关注和支持南阳银行发展的各级领导、各界朋友表示诚挚的感谢!

为配合更名升级,创建“南阳银行”金融服务品牌,2011年4月,我行启动形象标识系统更新计划,向全社会征集“南阳银行”行徽行标(Logo)。这项活动得到了南阳和全国各地广大专业设计工作者、设计爱好者的热烈响应和大力支持,共收到应征作品1058幅。

近期,我行组织有关专家对所

应征作品编号:241 作者:林建洪
应征作品编号:931 作者:钟华香
2011年12月13日

确立中高级车价值基准

广汽丰田新一轮“凯美瑞神话”大幕开启

12月8日,被誉为“科技巅峰之作”的第七代凯美瑞,在“21世纪丰田全球模范工厂”、两次荣膺“丰田全球品质奖”的广汽丰田南沙工厂下线。

第七代凯美瑞既代表了目前中高级车的最高技术实力和品质水平,也代表了中高级车的最高装备标准。与第六代凯美瑞相比,第七代凯美瑞最突出的亮点是科技突破和创新。此次发布的价格再次对中高级车市场产生强势冲击,树立了国内中高级车的价值和价格双基准。凭借强大的产品力和广汽丰田高起点、高增长而迅速崛起所积累的雄

社旗县国土资源局

社旗县公共资源交易中心国有建设用地使用权拍卖出让公告

社国土告字[2011]13号

经社旗县人民政府批准,社旗县国土资源局决定以拍卖方式出让一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:
一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求
编号:拍2011-32号
土地位置:滨河路西侧、黄山路南侧
土地面积:40893.53平方米(合61.34亩)
土地用途:商住用地
出让年限:商业40年、住宅70年
容积率:介于3.0至3.5
建筑密度:不大于40%
绿地率:不小于35%
建筑面积:不大于143150平方米
竞买保证金:6134万元
编号:拍2011-33号

土地位置:西环路东侧、黄山路南侧
土地面积:35196.80平方米(合52.80亩)
土地用途:商住用地
出让年限:商业40年、住宅70年
容积率:介于3.0至3.5
建筑密度:不大于40%
绿地率:不小于35%
建筑面积:不大于123200平方米
竞买保证金:5280万元
二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。
三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。
四、本次拍卖出让的详细资料和具体

要求,见拍卖出让文件。申请人可于2011年12月13日至2012年1月4日,到社旗县公共资源交易中心(赊店镇红旗路与政和路交叉口向南20米路东)获取拍卖出让文件。
五、申请人可于2011年12月13日至2012年1月4日,到社旗县公共资源交易中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2012年1月4日18时。
经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2012年1月5日18时前确认其竞买资格。
联系地址:赊店镇红旗路与政和路交叉口向南20米路东(大浪淘沙南隔壁)
联系电话:0377-67716777
联系人:尚鹏 张全国
开户行:社旗县信用社营业部
账号:4659 9578 7380 12
户名:社旗县审批类经营性服务收入专户 ②28
七、其他需要公告的事项
2011年12月12日